IIPYIITBO $M3MYAPA CPBMIJE
MHWHWNCTAPCTBO I[TIPOCBETE U CIIOPTA PEIIYBJIMKE CPBUIE
OICEK 3A #M3UKY [IPUPOIOHO-MATEMATHUYEKHN $AKYJITET HHHI
NMHCTUTYT 3A SV3UVKY IIM® HOBM CA O

OnMuITHIICKO TARKMUYEILEe 32 y4JelMKe OCHOBHMX UIKOJIA
VI pasped

Mmapt 2002, romune

1. Coby mymwuxe 4,8m, umpune 3,6m wm Bucune 2,5m Tpeba oxpeuntu. Osa
coba mva Bpata mupuxe 0,9m u Bucuue 2,0m u mposop IIIH]JHHC 1,4m u Bucuue
1,2m. Konuxo ©oje je noTpebHO 32 Kpeuere oBe cobe ako je 32 lm norpebro 0, 1kg
6oje? (20 m.) '

~ 2. Buuuknucra je 3a npsux 40min npewao 5km. Cacgelier cara ou ce kpe-
tao 6p3aunom ox 10im/h, a mpeocranux 6Am myra npemwao je Gpauxonm 12km/h.
- Qapeguti cpemmy O6p3uEy 3a CBe BpeMe KpeTamna) 32 NMPBU CAT KPeTakma U Ha IIPBO)
nomosunu nyrta. (20 mn.) :
K |
: @ 3. McTopHM waMmail NI0BU IO Pely O JeaHOr MeCTa A0 APYror u Ha3al. [Konmxo
NyTa je BpeMe KpeTama y3 peKy XLy)Ke OJ BpeMeHa KPeTama Hi3 pPeKy axo je Op3auna
wyaMmua y ofHOCy Ha Boay 5 nyrta Beha ox Gpamue soge? (20 m) 04=5/-

4. Buussknucta je 3a 1 h12min npewao 2/7 pacrojawa og mecta A fo mecTa B.
3a xoje speme hie mcrom Gpsnuom npehinr nonosuny nyra? (M.$.6p 76 70”) (20

)

M//!' 5. Oxgpenutyt Op3uny pexe u OpP3MHY 4YaMla y OOHOCY HAa BOLY &KO YaMall HM3
BoAy nne 6pauror 10m/s a y3 sony 6p3aunom 6m/s y omuocy ma obany. (20 m.)

3agatke npunpemito: gp Mupocnas Huxonun
Pecuensenr: gp Usan Manues
[Ipeaceqsix xomucuje: ap Hagexxza Hoeakosuh

Cuoum TAURKMMUADMMO JRCIHMO YCIICULOLL Pty !



JPYIIITBO ®MN3MNYAPA CPGMIJE
MHWHUUCTAPCTBO ITPOCBETE M CIIOPTA PEIIYBJIMKE CPBMIJE -
OICEK 3A 2U3MKY IIPHUPOIHO-MATEMATHUYEKHN 2AKYJITET HULU
MHCTUTYT 3A PUM3UKY IIM® HOBU CA X

OMUITHICKO TAKMMYEl>e 33 YUeHMKe OCHOBHMX LIKOJIA
VI pasped
Pemema zanaraka

mapT 2002. rogune
1. oBpmmEa nnadona je 4,8m x 3,6m = 17,28m? (4 n.). Iospimse 3ugosa cy:
2(4,8m x 2,5m) = 24m?(4 n.) u 2(3,6m x 2,5m) = 18m?(4 n.). Ilospmmma BpaTa 1
nposopa je (0,9 x 2,0) + (1,4m x 1,2m) = 3,48m?(4 n.). IIpema Tome Tpeba ma ce
oxpeun 17,28m? 4 24m? + 18m? — 3,48m? = 55,8m?*(2 n.). Ilorpebua xommuuna Goje

je 55,8m? x 0,1kg/m? = 5,58kg(2 n.).

Sl+32+33(4n)
t; +&2 + 13 :

(2 n.) Kanx ce uapauyna nobuje ce v,r = 9,69km/h(2 n. )

2.Cpenma 6p3uHa Ha LCIOM OYTY J€ Usr =

. 5km 4+ 10km + 6km
~ (2/3)h+1h +0,5R

3a npBM CaT KpeTaimha OMUMKIXCTA Npenasu OyT Of 5km 3a 40min u jomr 3 BBkm

5km + 3,33km
3a cnegehinx 20min (2 n.) Tako ga je v, = = (2 n.}= 8,33km/h(2 1),

[Ipsa nonosura nyTa usnocu 10,5km(2 n.) na je cpeama 6p3una Ha 0BOj HeomumM
S5km + 5,5km
HVER Uy = : (2er)=R,.63km/h(2 n.).

40min + 33man

3. Pactojame mamebhy nsa mecTa MoykeMO Ja HamMIOEMO Ha ABa Hauuua: L =
(vi+v)ti(4dm) u L = (vy —v)t2(4 n.). AKo NOACINMO OBE jeAHAUMEE JCAHY Ca APYTOAM
(Ul + U)tl tq 6

(6 m.). Axo yamemo y o63up ma je v; = 5v cremgu — = —(4

pobujamo 1 = —m—— .
] (vy — v)its : ty 4

n.)j=1,5(2 m.}.

7/ 4. Bpewme xperama je t; = lhl2min = 4320s(2 n.). IlpeBeno pacrojame je
sp = (2/7)s(2 n.). Bpsuna je v = s;/t;(2 n.). Ilonosuka nyta je s3 = s/2. Ilomto
Op3una Tpeba ga Gyne mucta To je 51/t = s52/t,(5 n.). Cmenom mobitjamo: (2/7)s/t; =
(1/2)s/t2(5 n.). Opasge nanasumo t; = (7/4)t;(2 n.) = 7560s = 2h6min(2 n.).

0. Ha ocHoBy kxpeTama y3 pexy M HU3 DEKY MOKEMO A2 HAMUILCMO DeIauujc
meljy Opsurama. vy + vy = 10m/s(6 n.) u vy — v, = 6m/s(6 n.). Axo caBepemo osc

ABe jemHauuHe Hamasumo 2v; = 16m/s(2 n.) ozmuocHo vy = 8m/s(2 n.). Axo osaj
PE3YATAT 3aMeHIMO y NpBY jemHaumuHy mobujamo 8m/s + vz = 10m/s(2 n.). Ogasac
naxo Hamasumo vy = 10m/s — 8m/s = 2m/s(2 n.). Ilpema Tome Gp3una wamuya y

oAHOCY Ha Body je vy = 8m/s, a 6p3una Boze vz = 2m/s.



